

Предсједник општине Беране, Закључком број: 01-018/25- 157 од 11.02.2025.године утврдио је **Нацрт Локалног акционог плана за инклузију Рома и Египћана за општину Беране, период 2025-2028.годину.**

Нацрт се ставља на јавну расправу у тракању од 15 дана, почев од 12.05.2025.годину, закључно са 27.02.2025.године.

ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ

Нацрт Локалног акционог плана за инклузију Рома и Египћана за општину Беране, период 2025-2028.годину ће се поставити:

-на интернет сајту општине Беране: berane.me

-путем локалног јавног емитера Радио Беране

Јавна расправа одржаће се у електронској, писаној и усменој форми.

Јавна расправа у електронској форми организује се путем достављања електронских примједби, предлога и сугестија грађана и других учесника на е-маил: opstauprava@berane.co.me у току цјелокупног периода предвиђеног за јавну расправу.

Јавна расправа у писаној форми организује се путем достављања писаних примједби, предлога и сугестија грађана и других учесника на адресу *Општине Беране IV crnogorske brigade br.1* или непосредно на архиви Општине Беране, закључно са даном окончања јавне расправе.

Јавну расправу спровешће Секретаријат за општу управу и друштвене дјелатности, који ће по окончању исте, сачинити извјештај о спроведеној јавној расправи са примједбама, предлозима и сугестијама учесника у свим фазама доношења акта, разлозима њиховог евентуалног неприхватања и исти обавијеститина веб сајту у року од седам дана, од дана израде.

ПЛАН

Јавне расправе Нацрта Локалног акционог плана за инклузију Рома и Египћана за Општину Беране

Ред. бр.	Мјесто организовања	Организатор	Учесници	Датум	Час
1.	Велика сала општине Беране	Секретаријат за општу управу и друштвене дјелатности	Невладине Организације и удружења	Сриједа 12.02.2025. године	12:00h
2.	Велика сала општине Беране	Секретаријат за општу управу и друштвене дјелатности	Мјесне заједнице, грађани, правна лица и други заинтересовани субјекти	Петак 14.02.2025. године	12:00h
3.	Велика сала општине Беране	Секретаријат за општу управу и друштвене дјелатности	Политичке партије, органи локалне управе	Понедељак 17.02.2025. године	12:00h

Секретар Секретаријата за општу управу и друштвене дјелатности, координатор радне групе за израду Нацрта Локалног Акционог плана за социјалну инклузију Рома и Египћана

Милош Раковић